PROGRAMA DE
APOIO AO ENADE
ENGENHARIA

Apresentacao: Professor Gabriel EImo6r Filho

k,
@‘ge\n | Educacio | LTC




0 PAE | ENGENHARIA SEGUE UMA TRILHA DE APRENDIZAGEM

SENSIBILIZACAO imporiifcia do dos estudantes

para valorizar o proprio diploma.

Importancia do
do questionario de percepc¢ao.

Importancia do
em alguns processos seletivos.
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com didatica atual
e motivadora.

Enade 2008 - Engenharia

Conteudos basicos

QUESTAO 11
Na linguagem da representagao grafica, sdo ulil gs variados, que vao dos tragos a mao
livre as imagens resultantes de modelos tz

agens se da, principalme por meio de desenhos em que
E e métodos precisos e claraméfe definidos. E o chamado

ok



https://www.youtube.com/watch?v=DqP7lEruF6o&feature=youtu.be

INEDITAS

PRAT|CA SIMULADO COM QUESTOE!

10 QUESTOES de conhecimentos gerais;

10 QUESTOES de contelidos basicos;
20 QUESTOES de conhecimentos especifico

GABARITO
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m.br/mod/quiz/view.php?id=13441

Ola, Halime.
Seja bem-vindo(a)!
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SIMULADO

Simulado

Duragdao maxima: 4 minutos

Método de avaliacdo: Nota mais alta

RESPONDER AO QUESTIONARIO AGORA
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QUESTAO 01

"0 sociélogo Julio Jacobo Waiselfisz realizou um estudo chamado 'Mapa da Violéncia: Adolescentes de 16 e
17 anos', que foi divulgado em Brasilia em 29 de junho de 2015. Segundo o estudo, a maior causa de
morte de jovens com 16 e 17 anos no Brasil € homicidio. Os dados de 2013 mostram que 46% do total de
8.153 obitos de adolescentes nessa faixa etaria foram vitimas de homicidio. A média de assassinatos por
dia no pais é de 10,3 adolescentes. As outras causas de morte foram acidentes de transporte (13,9%) e
suicidio (3.5%). A maioria das vitimas é do sexo masculino e representa 93% dos 6bitos, com duragdo da
escolaridade de quatro até no maximo sete anos (62,1%). O principal instrumento utilizado nas agressdes
foi a arma de fogo, figurando em 81,9% dos homicidios de adolescentes de 16 anos e em 84,1% dos de 17
anos. Em seguida estdo instrumentos cortantes, como facas e estiletes (10%)."

Com base no texto, marque a alternativa correta:

a. Mais da metade dos jovens no Brasil morre por homicidio.

b. Mais da metade dos jovens assassinados tem até sete anos de estudo.
c. A principal arma utilizada pelos jovens sdo os instrumentos cortantes.
d. Mais da metade dos jovens assassinados é analfabeta.

e. Nenhuma alternativa esta correta.

PROXIMO

Ola, Halime.
Seja bem-vindo(a)! ‘ 1 ’ V. ‘

NAVEGAGAO DO QUESTIONARIO
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Finalizar tentativa ...

Tempo rest
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tilizar trombas,

QUESTAO 22

A NBR 9574:2008 estabelece as exigéncias e recomendacdes relativas a execu¢do de impermeabilizacdo
de forma a ser garantida a estanqueidade de partes construtivas de uma edificagdo, por exemplo.

Nesse contexto, avalie as afirmagdes a seguir:

| - Elementos traspassantes ao substrato devem ser previamente fixados antes da aplicagdo de
impermeabilizacdes rigidas de argamassa.

Il - A argamassa polimérica, quando aplicada em areas abertas ou sob incidéncia solar, deve ser hidratada
por no minimo 72 horas.

1l - As tubulagdes de hidraulica, elétrica e outras que passam paralelamente sobre a laje devem ser
executadas sob a impermeabilizacdo.

IV - Todas as areas onde houver desvdo devem receber impermeabilizacdo na laje superior, sendo
recomendado impermeabilizar também a laje inferior.

E correto apenas o que se afirma em:

a.l llell

* bl llev. X
cl, lelv.
d.l llelv.
el lilelv.

Sua resposta esta incorreta

Afirmagdo | - CORRETA

ralelamente

QUESTAO 23
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QUESTAO 23

A figura abaixo apresenta a idealizagdo estrutural de um pértico plano engastado e livre, submetido &
carga concentrada de 30 kN e ao carregamento uniformemente distribuido de 10 kN/m.
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Para o modelo apresentado, avalie as afirmagdes a seguir:

| - O médulo do momento fletor no ponto D vale 30 mkN.

Il - O esforgo cortante no trecho BD do pértico é nulo, e o trecho AB esta em flexdo pura.
Ill - O esfor¢o normal no trecho BD corresponde a8 uma compressao de 30 kN.

IV - Se os nds C e E também fossem engastados, o portico se tornaria hipostatico, com grau de
indeterminacdo estatica igual a 6.

E correto apenas o que se afirma em:

alell

b.lell

clielll o
dllelv.

el eV,

M,=(0-3):-1.5=45m-kN (errado)
Vip=0.Vy =0; Ny =0; M, =75m-kN (certo)
N,,=-30kN (certo)




Os estudantes sao
inscritos no
ambiente virtual
de aprendizagem
do GEN.

0 PAE NA SUA INSTITUICAO DE ENSINO

podera

ser
ao
ambiente virtual
da propria
instituicdao de
ensino.

O PAE

da
disciplina Tdpicos

Especiais e similares.
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O GEN Educagao
oferece

para a realizagao
de todo o
processo.

Professores e
coordenadores da
instituicdo darao aos
estudantes os acessos e
receberao credenciais
especiais para

o desempenho
desses alunos, realizar
tutorias e gerar relatérios.



CONTATO

Converse com nossos representantes a respeito do
PAE | Programa de Apoio ao Enade e peca uma
proposta para sua instituicao de ensino.
atendimentogeneducacao@grupogen.com.br



